

УДАРНИК

23
НОЯБРЯ
1935 г.
№ 51 (162)
3-й год изд.

Орган Политотдела, Прокопьевского з.с. Зап.-Сиб. края.

На партийном собрании

Отчетно-перевыборное партсобрание коммунистов ЦРМ было за ранее подготовлено. С каждым коммунистом партотдел Геродник побеседовал о сроке, времени созыва, а также о повестке дня собрания.

19 ноября в 5 часов вечера все коммунисты (8 человек) аккуратно пришли на собрание парторганизации ЦРМ. Активно обсуждали отчетный доклад Парткома и партотдела. По обеим докладам было задано 17 вопросов. Выступающие в прениях

11 человек указали на то, что надо уделить особое внимание на воспитательную работу среди женщин, повышение их квалификации; на оживление работы добровольных организаций (МОПРа ОСО и др.), внедрение стахановского метода на ремонте тракторов—выполнить план ремонта тракторов к 1 февраля. Партийное собрание прошло очень живо и интересно. Каждое собрание парторганизации отделений и предприятий нужно тщательно готовить.

Проведено массово-политических мероприятий

С 1-го апреля по 19 ноября парторганизация ЦРМ провела массово-политических мероприятий: 9 партсобраний, 5 политбесед, 19 профсобраний и митингов, 11 комсомольских собраний, 17 производственных совещаний, 1 товарищеских судов и выдано стенгазет 16 номеров.

За отчетный период на собраниях, кроме производственных вопросов с точки зрения выполнения авангардной роли коммуниста на производстве, также обсуждали вопросы партийного хозяйства, выполнения решений

парторганизации, выполнения общественных нагрузок коммунистами и др.

В результате аккуратного посещения партшкол, имеем значительный политический рост коммунистов (т. Левковской) и др., сочувствующих (тов. Галашина, Сожкина, Фенина и др.).

В отношении приведения в порядок партийного хозяйства, надо сказать следующее: каждый протокол собрания переносится в особую тетрадь. Задолженности по членским взносам нет. Геродник

Задачи отчетно-перевыборной кампании

С тех пор, как было вынесено решение ЦК ВКП(б) о создании Партийных комитетов в совхозах, прошло более года. Таким образом, Партийные комитеты согласно устава нашей партии подлежат уже перевыборам.

С 15 ноября по 1 декабря проводится отчетно-перевыборная кампания Парткома и партотдела.

Эта важнейшая политическая кампания должна быть проведена под знаком дальнейшего улучшения внутри партийной работы, реализации итогов проверки партдокументов, а также мобилизации масс на образцовое проведение ремонта машинотракторного парка, на основе широкого развертывания и внедрения стахановского метода труда.

В связи с отчетно-перевыборной кампанией Парткомов, печать и наши стенные газеты отделе-

ний, целей по-боевому должны организовать показ партийной работы в совхозе, ход подготовки и проведение собраний. Под огнем большевистской самкритики, критики работы Парткома, парторганизаторов и коммунистов. Обратив особое внимание на развертывание стахановского движения, на руководство комсомолом, на воспитание стойких большевиков за дело Ленина-Сталина.

На отчетно-перевыборные партсобрания обеспечить 100 проц. явку членов и кандидатов партии.

При наборе нового состава Парткома и партотдела должно быть уделено особое внимание кандидатурам. Избрать лучших коммунистов производственников, авторитетных в партийной и рабочей среде, возглавляющих стахановское движение в совхозе. Головин

РЕМОНТ НА ПОЛНЫЙ ХОД!

Центрально-ремонтная мастерская, 20 ноября получила запасные части к тракторам: подшипников коробки скоростей № 3100—9 шт., передних подшипников коленчатого вала № 1000—5 шт., задних подшипников коленчатого вала № 1010—5 шт., подшипников нижнего вала № 3120—3 шт., подшипников полуоси № 4020—7 шт., поршня СТЗ—40 шт., болтов шатунных—260 шт., пальцев—40 шт., гильз с поршнями „К-П“—12 шт., головок „К-П“—12 шт. и другие запчасти. Всего получено на 8000 рублей. Кроме того, еще ожидается получение запчастей из треста на 12000 рублей. Теперь, нет больше препятствий медленно работать.

Ударники-рабочие, инженерно-технический персонал!—Ремонт тракторов, на полный ход!—Работать по-стахановски, перевыполнять задание в 2-3 раза, давать высокое качество и ремонт 89 тракторов закончить к 1 февраля.

ОБОРУДОВАТЬ ЭЛЕКТРОСВЕТ

Зав. хозяйством 1-го отделения Албур, в октябре дал ЦРМ заказ на исправление электропроводки в мастерской отделения. Кроме того, поэтому же вопросу т. Писарев обращался 2 раза к начальнику ЦРМ т. Рябинцеву и 2 раза к инженеру т. Фролову. Несмотря на эти требования, до сих пор мастерская не имеет электросвета, в результате нам приходится начинать работу ежедневно на час позже.

Мы категорически требуем от ЦРМ исправление электропроводки в мастерской.

Писарев, Геродников, Волков, Бенетов и Казымаев.

ПАРТОРГОМ ЦРМ ИЗБРАЛИ тов. РАЕВСКИХ

19 ноября, на собрании парторганизации ЦРМ, единодушно избрали партийным организатором в ЦРМ тов. Раевских Василия Иудовича.

60-летие Михаила Ивановича Калинина



20 ноября, Михаилу Ивановичу Калинин исполнлось 60 лет.

Старый питерский рабочий—кадровик, токарь по металлу, сын крестьянина, а ныне глава великого социалистического государства—председатель ЦИК СССР.

Во всей своей деятельности Михаил Иванович был и остается непримиримым борцом за генеральную линию партии, верным учеником Владимира Ильича Ленина и соратником т. Сталина.

СВОДКА

о ходе ремонта тракторов на 23 ноября 35 г.

Марка трактора	Какой ремонт	План	Отремонтировано	в % к плану
К-П.	Средний	12	—	—
	Капитальный	10	—	—
ХТЗ	Средний	6	3	50
	Капитальный	3	—	—
СТЗ	Текущий	14	—	—
	Средний	23	2	8,7
Итого	Капитальный	21	—	—
		89	5	5,6

Нач. ЦРМ РЯБИНЦЕВ.

Ни одного рабочего—вне соревнования!

До сих пор, в ЦРМ не все рабочие охвачены социалистическим соревнованием. Например, не заключили соцдоговора т.т.: Власова, Косов, Паний, Недворягин и часть рабочих сборочного цеха.

Товарищ Сарманов, надо помочь тов. Галашину организовать соцсоревнование в мастерской. И. О.

Навести порядок

Проверка рабочего контроля показала, что в пекарне неужито курение. Окурки валяются возле печки. Случай с окурком обнаруженным в хлебе, ни чему не научил. Бросается в глаза антисанитарное состояние лопат. Их ставят лопастью вниз в грязную яму. 19 ноября, в результате халатности пекарей получили 20 процентов выпечки хлеба с золой.

Кухня столовой № 1, также неприглядно выглядит. Беспорядок. Грязь. Валяются мешки, стоит до 10 бочек на полу в кухне. Посуда сложена небрежно, в одну кучу.

Рабочий контроль требует устранить недочеты в пекарне и кухне столовой ОРСа.

Угельнов

Что мы видели и слышали на слете

Очень приветливо нас встретили на вокзале г. Новосибирска. Прошли регистрацию, поехали на автобусе в баню, а затем нас разместили в роскошной центральной гостинице. Для всех владельцев мандата было организовано лучшее питание. С большим подъемом проходили краевой слет трактористов и комбайнеров. Слет длился три дня. Эти три дня, были для нас большим праздником.

Очень живо, с фактами рекордных цифр комбайнеров и трактористов, сделал доклад зав. с.х. отделом Крайкома ВКП(б) тов. Колотилов. Доклад сопровождался несомлаемыми аплодисментами.

После доклада, много выступило в прениях лучших рабочих-стахановцев, которые рассказали, как они добились большевистских успехов. Например, Стефанов Федор Яковлевич (на Лосихинской МТС) добился выработки в среднем на один трактор 1078 га, за что получил премию на слете—баня. Он рассказывает, что добился произ-

водственного успеха в результате бережного внимательного отношения к трактору.

Великая сталинская любовь, и забота о нас, воспитание, вырастили таких героев социалистических полей, как Самобоичей Антон Климович и др.

Под шумные аплодисменты премированы на слете Романов К. Р.—легковой машиной. Панченко Н. В.—часами.

Мы гордимся тем, что на наших социал. стахановцы дали рекорды героического труда и безграничной отваги.

На слете, трактористы и комбайнеры единодушно заявили: надо добиться, чтобы на каждый комбайн за сезон убрать в среднем 400 га, а на колесном тракторе всахать за сезон не менее 1000 га.

Взятое на себя обязательство работать по-стахановски на ремонте тракторов и сельскохозяйственных работах в поле 36 году—мы с честью выполним.

М. Матюхин, П. Сорондетов, Е. Толстых, Г. Тонарев, А. Мальцев.

ПРЕМИРОВАН ЛЕГКОВОЙ МАШИНОЙ

Почетный делегат краевого слета трактористов и комбайнеров—инженер товарищ **Романов Константин Романович** за большевистскую работу, за хорошую организацию использования и сохранения машинного парка в нашем зерносовхозе, **премирован на слете первой премией—легковой машиной.**

ПОЛУЧИЛ НА СЛЕТЕ ПРЕМИЮ—ЧАСЫ

Владелец мандата Крайкома и Крайисполкома, лучший комбайнер-механик **Панченко Ивас Емельянович** убравший за уборочную кампанию 370,1 га с хорошим качеством, сэкономил горючего 989 кг.—получил на краевом слете знатных людей премию—часы.

ЛУЧШАЯ МЕТСТАНЦИЯ В КРАЕ

Одна из лучших метеорологических станций в крае признана станция нашего совхоза. За наиболее высокие показатели в уборочную 35 года по обслуживанию сельского хозяйства Проконьевскому совхозу вручено

установленное приказом Гидрометуправления переходящее Красное знамя. А заведующему метстанцией тов. Краеву В. Н. выдана первая премия—150 руб.

Нурцев

По нашим заметкам

„В моей квартире нет печи“

После появления моей заметки в газете „Ударник“ № 49, ком. отдел принял меры. В моей квартире сложили печку-плиту, выдали стол и 2 табуретки.

Г. Козлов.

По неопубликованным письмам рабноров.

В комнате преподавателя ИСН тов. Ожиганова З. З.—побелили, вставили внутреннюю раму. Теперь в этой квартире чисто и тепло, имеется стол, стул и кровать.

Жериосенно.

Вывести сено к 1 декабря

На конном дворе комотдела совхоза очень низка труддисциплина. Вот факты: сеновоз Арзамасцев, 19 ноября вышел на работу вместо 8 час. в 10 часов утра. Сеновоз Задорин, 20 ноября сделал прогул.

Такое возмутительное отношение к возке сена, может оставить скот без сена. Прогульщи-

ков надо гнать из совхоза, подобрать кадр людей, таких которые бы честно, добросовестно относились к труду.

Тов. Жериосенко, необходимо на полученные от Дирекции 300 руб., приобрести недостающие 11 саней. Обеспечить вывозку сена не к 10-му, а к 1 декабря.

Г. Соболев

Сделать 2 окна и электропроводку

В помещении конного двора центральной усадьбы, где находятся жеребята, днем и ночью темно. Когда, идешь мимо двора, всегда слышишь шум, толчею жеребят, ругань конюха. Безусловно, без света о ч е н ь

трудно ухаживать за жеребятами

Я вношу предложение: в помещении конного двора сделать два окна и электропроводку.

Угольников

Тщательно ухаживать за скотом

Бригадир животновод 3 отделения Салтыков нарушает правила ухода за животными. Он допустил содержание бычков с телками от году и ниже. Не организовал водопой скота. 4 ноября вместо воды давали скоту снег.

Скотник Дедян, в течении 10 дней не чистил двор, к животным относится невнимательно.

Урок прошлого года необходимо учесть. Все безобразия на скотном дворе должны быть немедленно ликвидированы. Тщательным уходом, работой по-стахановски не допустить ни одного случая пожега скота, добиться повышения удоя и выше средней упитанности каждой коровы.

О. Н.

Вон саботажников!

Тракторист 2 отделения Болоткин Иван—прогульщик, пьяница. Работая в совхозе вместе с семьей по договору, систематически делал прогулы. Спекулировал вином, спивал других рабочих (Грешнова), отпа угаривал не работать в совхозе.

Производственно-товарищеский суд решил: саботажника, дезорганизатора, пьяницу Болоткина выгнать из совхоза. Расторгнуть договор с его семьей и сообщить Котинскому сельсовету, для принятия соответствующих мер.

Г—в.

Гнать кулаков!

Парторганизация 2 отделения разоблачила кулацкую личину Кунина Т., который обманым путем пробрался в наш совхоз и работал с 1933 г. по 1935 год. Кунин работая в уборочную на комбайне, норму никогда не выполнял и перерасходовал горючее.

Общественно-товарищеский суд 2 отделения постановил: поставить вопрос перед Дирекцией о немедленном изгнании кулака Кунина из пределов совхоза.

Гиреев.

Воронов изгнан из совхоза

Воронов И. возчик почты присвоил деньги подписчиков газеты—22 р. 50 к., заявляя о том, что их проел, также присвоил 5 р. рабочего 2 отд., которые были даны для передачи ученице. В октябре ездил молотить отходы, присвоил 2 мешка муки из отходов. Наконец 22 ноября похитил с сеной покрывало прие-

хавшего в совхоз секретаря ГК ВКП(б) тов. Баженова.

22 ноября, Воронов осужден и изгнан из совхоза. Производственно-товарищеский суд поставил вопрос перед Дирекцией об изгнании из совхоза его семьи.

Сорондетов

ВСЕ НА СУД!

24 ноября в 5 час. веч., в клубе „15-летия комсомола“

ВЫЕЗДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ НАРСУДА

по делу Терских, Сергиенко и Ульянова.

Извещение

26 ноября в 7 час. веч., в помещении Политотдела—

общесовхозное закрытое партсоборание

Явка всех коммунистов обязательна.

Партком.

Выдавать валенки тем, кто нуждается

Албул, завхоз 1-го отд. в валенках не нуждается, но не смотря на это, в начале ноября он их получил из склада совхоза по твердой цене. Решил заняться спекуляцией. В одно из воскресений на рынке в Проконьевке продавал мне их за 130 рублей. В то время как на

этом же отделении ударник Мальцев А. валенок не имеет и в холод ездил в Терентьевск за известью в ботинках.

Факты рвачества, спекуляции должны быть пресечены. У Албула валенки нужно взять обратно и передать тому, кто нуждается.

Левенец